

Донская панorama

Порт приписки - Таганрог

Имя легендарного полководца присвоено сухогрузу Волго-Донского пароходства. Переименовать судно решили, вспомнив о юбилее земляка: 17 августа сподвижнику Суворова исполнилось 250 лет. Правда, согласно другим источникам Матвей Иванович появился на свет 19 августа 1753 года и даже, возможно, 1757-го. Покончить с разнотениями могла бы метрическая книга с записью о крестинах Платова, но этот церковный документ утерян.

«Атаман Платов», способный принять на борт до 4 тысяч тонн груза, - одно из последних приобретений Волго-Донского пароходства. Построенный в 1996-м нижегородцами сухогруз «Неман» пять лет бороздил воды Балтики. После капитального ремонта 100-метровое судно получило не только новое имя, но и новый порт приписки - Таганрог. И уже в ближайшее время выйдет на международные маршруты.